10.

Markiere alle Kausaladverbiale

Lisa hat den Schlissel durch ihre Unachtsamkeit verloren und konnte ihn aufgrund ihrer
kaputten Brille nicht mehr finden.

Im Restaurant hat Lukas aufgrund seiner Unschlissigkeit das falsche Gericht bestellt und
aufgrund einer Verwechslung das Essen kalt serviert bekommen.

Lisa hat beim Mathetest aufgrund ihrer Nervositat einige Aufgaben falsch gelost, aber
wegen ihres FleiBes hat sie spdter alles nachgearbeitet.

Paul konnte aufgrund unvorhergesehener Ereignisse die Arbeit nicht rechtzeitig
fertigstellen, aber wegen der Lieferschwierigkeiten kam es ohnehin zu weiteren
Verzdégerungen.

Aufgrund der Hitze hat Paul gestern einen Hitzschlag bekommen und musste wegen
seiner Ubelkeit den ganzen Tag Zuhause verbringen.

Marie konnte am Silvesterabend wegen des Feuerwerks nicht einschlafen und hat
wegen des Schlafmangels den ersten Tag des Jahres verschlafen.

Aufgrund ihre Schusseligkeit hat Sophie den Namen des Kunden falsch geschrieben und
konnte ihn wegen ihrer Aufgeregtheit nicht mehr lesen.

Aufgrund seiner Nervositat hat Felix bei der Prifung geschwitzt und wegen seiner
Unsicherheit gestottert.

Anna hat den Geburtstag ihrer Freundin durch ihre Unorganisiertheit verpasst und ihr
wegen ihrer Vergesslichkeit nicht gratuliert.

Aufgrund einer Grippe hat Paul diese Woche mehrere Tage im Bett verbracht und

wegen seiner Ohrenentziindung keine Musik gehort.
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Lisa hat den Schliussel durch ihre Unachtsamkeit verloren und konnte ihn aufgrund ihrer

Verzdgerungen.

Aufgrund der Hitze hat Paul gestern einen Hitzschlag bekommen und musste wegen



